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Ata de nº 2167/2021.  

 Aos oito dias do mês de novembro de 2021, reuniu-se em Sessão 

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a 

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus a Sra. 

Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da Casa que 

procedesse com a chamada dos Vereadores, conferido o quorum, 

confirmada a substituição do Vereador Leonir pela Suplente de Vereadora 

Terezinha Poletti, o Vereador Jorge Coppini prosseguiu com a leitura do 

Evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi dispensada a leitura da 

ata da Sessão anterior e posta a disposição dos Vereadores para vistas. 

Posta em discussão e votação a ata da Sessão do dia 03 de novembro e foi 

aprovada. Dando inicio a ordem do dia, foi feita a leitura do Requerimento 

de autoria da Vereadora Daniela. E como não há obrigatoriedade de 

apreciação de Requerimento, o mesmo foi posto em discussão e nenhum 

Vereador fez uso da palavra. Posto em votação foi aprovado por 

unanimidade. Lido o Projeto de Lei de Origem Legislativa nº 005/2021, 

proposto pelos Vereadores, Jorge, Magali e Rodrigo Santin, que institui o 

programa de esterilização e acolhimento de cães e gatos em situação de 

abandono e/ou vulnerabilidade. Consultada a CUP sobre a possibilidade 

de discutir e  votar este Projeto sem parecer, o Presidente manifestou sua 

concordância, bem como houve a concordância dos demais membros da 

Comissão. Consultados os Líderes partidários sobre a decisão da 

Comissão, também houve a concordância de todos. Assim, o Projeto foi 

posto em discussão e nenhum Vereador fez uso da palavra. Posto em 

votação foi aprovado por unanimidade.  Lido o ofício PM nº 235/2021, de 

acompanhamento dos Projetos números: 047/2021 e 048/2021. Seguido 

da leitura do Projeto 047 que institui o Fundo Municipal de Assistência 

Médica, hospitalar  dos Servidores do Município de Campinas do Sul- FMA.  

Consultada a CUP sobre a possibilidade de discutir e votar este Projeto, 

sem parecer, o Presidente da Comissão solicitou a baixa da proposição, e 

os demais membros concordaram. Assim, o Projeto  foi baixado para a 

CUP. Lido o Projeto nº 048/2021, que abre crédito suplementar de R$ 

200.000,00, para suprir deficiência orçamentária. Consultada a CUP sobre 

a possibilidade de discutir e votar este Projeto sem parecer houve a 

concordância do Presidente da Comissão, como houve a concordância dos 
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demais membros. Assim, a proposição foi posta em discussão e nenhum 

Vereador fez uso da palavra. Posto em votação foi aprovado por 

unanimidade. E não havendo mais matéria para a ordem do dia, a Sra. 

Presidente comunicou a todos que a Sessão da próxima  segunda-feira  

será realizada na terça-feira dia 16, em função do feriado do dia 15.  E 

passando para as considerações finais,  pela ordem do sorteio o Vereador 

Rodrigo Santolin foi o primeiro Vereador a usar a tribuna e no uso da 

palavra parabenizou a equipe feminina de bochas da Linha Nova por ter se 

consagrado campeã neste final de semana, e estendeu os cumprimentos a 

todas as equipes que participaram do campeonato.  E repassou que 

segundo os responsáveis pela programação no mais tardar em março se 

dará inicio a novos campeonatos, feminino e masculino, e que com 

certeza o Projeto para aprovação dos recursos virá a casa assim que 

possível. Parabenizou a Administração Municipal pela troca das lâmpadas 

led desde a entrada da cidade e estendendo-se em toda a Avenida e 

elogiou a iniciativa, pois embelezou ainda mais as Ruas do Município. A 

Vereadora Daniela no uso da palavra argumentou que sua reivindicação 

para que seja instalada a placa indicativa no Centro Esportivo Municipal, 

tem o objetivo de cumprir a Lei nº 2.603 de 29 de julho de 2020,  para que 

o espaço seja nominado como os demais prédios públicos. Com relação à 

instalação de sistema de ventilação ou climatização,  destacou a 

importância de proporcionar um ambiente mais fresco e ventilado no 

verão, aos que ali praticam suas atividades  esportivas. Solicitou para que 

se possível seja providenciado o quanto antes, considerando que a partir 

de janeiro  as atividades voltarão ao normal. E em nome de algumas 

pessoas que ocupam o ginásio de esportes, solicitou a Secretária de 

Educação para que tome  alguma providência em relação ao Funcionário 

que cuida o local, pois o mesmo  nunca está lá para atender quem precisa 

de algo,  e disse que o problema vem se arrastando há tempos.   

Parabenizou todas as equipes femininas que participaram do campeonato 

municipal  de bochas, em especial a equipe da Linha Nova que  consagrou-

se campeã no último domingo, a equipe da linha São Caetano pelo 

segundo lugar e equipe da Linha São Pedro pelo terceiro lugar. E 

manifestou sua satisfação como Vereadora e atleta em ter presenciado e 

feito parte da confraternização das equipes nesta final. Agradeceu a 
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Administração por ter proporcionado as mulheres a final do campeonato 

que iniciou ainda na Administração do Prefeito Neri. Em aparte o 

Vereador Jorge aproveitando o Requerimento da Vereadora Daniela para 

lembrar que a Lei Municipal nº 2.602 de 2020, onde pede para que seja 

colocada uma placa no centro comunitário com o nome de Emorgenes 

Portela, e também a Lei Municipal  nº 2.604 de 2020  onde solicita para 

que seja colocado o nome de Elma Moro, no Centro de Convivência, não 

foram atendidas até o momento e solicitou para que o Executivo assim 

que terminar a pandemia atenda as reivindicações. Em aparte a Vereadora 

Presidente destacou a importância das reivindicações mencionadas pelo 

Vereador Jorge e  Vereadora Daniela, e disse acreditar que assim que a 

pandemia acabar o Prefeito atenderá os pedidos e colocará as placas, até 

por que nas proposições constam que assim que fosse possível a 

realização dos atos. Aproveitou a oportunidade para manifestar sua 

satisfação pela  Administração ter  proporcionado as equipes de bocha 

feminino a final, considerando que sempre incentivou esta modalidade de 

esporte, e parabenizou a Vereadora Daniela pelo Requerimento que 

apresentou. Em aparte o Vereador Rodrigo Santin aproveitou a 

oportunidade para mencionar que a placa do núcleo Cultural com o nome 

de Lani Gugel também está à espera do atendimento da reivindicação. E 

aproveitou a oportunidade para reiterou seu pedido para que a 

administração municipal providencie a construção  de mais banheiros no 

Ginásio de esportes antes de dar inicio a outros campeonatos  e solicitou 

ao Líder de Governo para que leve a solicitação ao conhecimento do 

Prefeito. A Vereadora Daniela encerrou seu pronunciamento  dizendo que 

segundo manifestação do Prefeito na final do campeonato de bochas, no 

último sábado, a partir do ano que vem a municipalidade proporcionará 

um calendário esportivo, para que as equipes possam se programarem.  A 

Suplente de Vereadora Terezinha Poletti no uso da palavra parabenizou as 

equipes que participaram do campeonato de bochas feminino, em 

especial as equipes campeãs  e manifestou sua satisfação por sempre ter 

incentivando esta modalidade de esporte, quando fazia parte da 

Administração do Ex-Prefeito Neri Montepó. E disse esperar que de ora 

em diante todos os campeonatos municipais, nas mais diversas 

modalidades voltem a acontecer, para incentivar a pratica de esporte que 
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é saúde. E solicitou a atual Administração para que mantenha o Estádio 

Municipal em boas condições de uso, para proporcionar aos desportistas 

um lugar adequado.  Manifestou sua satisfação em ter feito parte da 

Administração que acabou a obra e inaugurou o Estádio Municipal Ari 

Beijamin Battisti. Com relação ao Projeto de Origem Legislativa nº 

005/2021, parabenizou os autores da proposição,  e disse esperar que 

realmente algo seja feito e que não fique apenas no papel, e sugeriu uma 

emenda verbal para que seja aumentado o número de cães, considerando 

que tem muito mais cachorros abandonados do que gatos. Referente ao 

Projeto nº 048/2021, repassou que ia solicitar a baixado do mesmo, mas 

considerando que o Prefeito esteve na casa  solicitando para que a 

proposição fosse aprovada com urgência resolveu relevar,  no entanto 

disse estranhar o fato de um recursos da Educação ser repassado a 

Secretaria de urbanismo, mesmo não tendo nada contra o 

embelezamento da cidade,  sabe  que a Educação de Campinas do Sul, 

sofre com a deficiência de equipamentos tecnológicos. E fez um apelo 

para que o Executivo juntamente com a Secretária de Educação pense 

com carinho para o próximo ano e disponibilize aos Professores 

notebooks, para que os mesmos possam oferecer aos alunos ainda mais 

conhecimentos. Em aparte o Vereador Jorge Lembrou que apresentou um 

Requerimento em abril, solicitando aparelhos de notebooks para os 

Professores das Escolas Municipais, e que está no aguardo da resposta do 

Prefeito. Novamente com a palavra a Vereadora Terezinha afirmando que 

é inadmissível que as Escolas ainda sofram por falta de tecnologia. 

Também argumentou que se o recurso pode ser transferido para a 

Secretaria de urbanismo, pode muito bem ficar na  área de Educação  para 

suprir suas necessidades. Em aparte o Vereador Elvis questionou a colega 

sobre a quantia de computadores que conseguiu para as Escolas quando 

foi Secretária de Educação, em resposta a Suplente de Vereadora disse 

que quando assumiram em 2005, a Escola Municipal Altair Caldart  tinha 

um computador e não tinha impressora, e que as Professoras tinham que 

vir até a Secretaria de Educação com seus disquetes imprimir as provas, e 

que através de um Projeto conseguiram equipar um laboratório de 

informática, e através deste mesmo Projeto foram beneficiados com dois 

laboratório, sendo um deles  cedido a Escola Estadual  que estava 
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necessitando. Informou ainda que de 2005 a 2012 conseguiram equipar a 

biblioteca pública com doze computadores com internet,  ainda 

disponibilizaram computadores novos a Secretaria de Educação e para os 

diretores de Escolas, também para os Professores onde tinham que fazer a 

hora atividade. O Vereador Elvis agradeceu as informações e disse 

acreditar que o Prefeito Paulo dentro de suas capacidades atenderá a 

reivindicação do Vereador Jorge e argumentou que o recurso que está 

sendo repassado é o que sobrou da merenda escolar em função da 

pandemia, e foi destinado a Secretaria de Urbanismo em função de esta 

ser a que menos  recebeu recursos. A Suplente de Vereadora Terezinha 

finalizou seu pronunciamento  complementando que quando inauguraram 

a Escola Infantil Pingo de Gente a equiparam com notebooks e disse 

acreditar que como Secretária cumpriu com sua obrigação. E não havendo 

mais Vereadores inscritos a Sra. Presidente fez questão de repassar para o 

conhecimento da população que se reuniram com o Executivo antes da 

Sessão para discutir a matéria, bem como outros projetos que virão, e 

com relação aos pronunciamentos, da Vereadora Terezinha e Vereador 

Elvis, disse que o Orçamento da Secretaria de Urbanismo é bem alto para 

2021, mas assim mesmo viu e vê a necessidade de suplementar por que a 

atividade é muito importante, e disse ainda que os Legisladores sempre 

defenderão o bem estar da população e novamente informou que a 

próxima Sessão será na terça-feira, dia 16, e em nome de Deus declarou 

encerrada a presente Sessão. Sala das Sessões 08 de novembro de 2021.   


